

今日运河 运河车市

奇瑞捷豹路虎合资获批 有望2014年投产



近日,国家发展和改革委员会发布公告,核准了奇瑞捷豹路虎汽车有限公司乘用车合资项目,批准同意双方建立合资公司,项目建设地点为江苏省常熟市,生产内容涉及三大品牌乘用车,发动机包括三种型号。

根据发改委公告显示,奇瑞捷豹路虎合资公司位于常熟市工厂,年产能13万乘用车和13万台发动机。乘用车包括路虎运动型SUV、奇瑞及捷豹品牌轿车;发动机部分包括奇瑞2.0L/1.6L直喷涡轮增压发动机、捷豹3.0L机械增压发动机。

此次发改委方面获批,预示着奇瑞捷豹路虎合资公司项目已敲定并开始实施。按照此前非官方消息,奇瑞捷豹路虎项目计划在2014年7月正式竣工投产,13万辆产能规划中,具

体车型包括揽胜极光3.4万辆,神行者2代4.3万辆,合资自主品牌汽车2.3万辆,捷豹轿车3万辆,其中最先推出的可能是神行者2。

奇瑞与捷豹路虎双方的合作项目进展迅速,利用双方的优势迈进中国高端豪华合资车型的细分市场,这将有效帮助捷豹路虎提升豪华车的市场份额。除此之外,双方乘用车和发动机技术的战略合作也能帮助奇瑞在生产能力及技术研发等方面提升一个台阶。

建筑安全大考 一触目惊心的伤痛

据中国地震台网消息,北京时间2012年10月23日10时14分,四川省成都市都江堰市(北纬31.0度,东经103.7度)发生3.4级地震,震源深度14公里。

从2012年9月到现在,在我国西南部共发生8次地震,最小震级为3.4级,最大震级为5.7级,震源深度从5.0公里到14.0公里不止。虽没有造成巨大的损失,却给我们带来无比巨大的精神压力。地震使我们陷入深深的沉思,除了赤裸裸的接受地震给我们带来的恐慌和伤害,我们是否可以寻求有力的途径去预防地震呢?

不仅是我国,世界同样也在探讨。我们不禁在回想起汶川大地震时带给我们的一组数据,不难看出,房屋倒塌是悲剧的根源,究竟什么样的房屋能给我们带来安全,究竟什么样的品质工程能给我们带来欣慰。在探寻真理的过程中,我们不得不提到的是印尼这样一个岛国,处于地

震带的印尼巧妙地利用了建筑进行防震,大大的避免了地震带给国民的危害,由此而看科技未发达到我们能预测地震的时候,房屋的安全确实是我们预防地震的有效途径。

一次次触目惊心的伤痛不断激励着我们对预防地震做出的一次次选择,在不断的筛选中,智慧的人们选择了安全的房屋来预防地震带来的伤害。期望在未来的生活中,我们能不断的克服这些困难,避免悲剧的发生。

在人们的印象中,我们要达到住房安全,就是要加粗钢筋,加大混凝土的体量,以达到抗震效果。而这种做法却大大消耗了资源,粗钢筋和大体量的混凝土的使用也使建筑增加了成本。

在科技飞速发展的时代我们应该去探寻新的技术去预防地震。伟大时代的来临,我们也将迎接高科技带给我们的巨大冲击。(陈向温)

东风菱智1.6L-全功能商务车价格下探

菱智1.6L--小排量空间全能商务车,价格下探至6-8万元区间,起售价低至5.68万元。



菱智1.6L在设计上充分承袭了菱智MPV的商务血统:气派的外观、宽敞的内部空间、舒适的乘坐环境,而价格却与高端微客和新生代车型CDV不相上下,甚至更低。

在外观方面,风行汽车在继承三菱太空舱商务血统的同时,为菱智1.6L加入了些许中国传统美学设计理念,使整车外观更显大气、高贵,更符合国人的审美心理。而半子弹头风格的车头,配上充满时尚气息的大尺寸前灯,又令车身整体造型的运动感呼之欲出,迎合了当前运动型商务的流行趋势。

在空间方面,菱智1.6L的轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,内部宽度达到1460mm,辅以9种座椅组合,实现了超大舒适的乘载空间、真正的多功能灵活使用。

在动力方面,菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机。这款1.6升发动机采用德国博世(BOSCH)电喷系统,具有高可靠性、低油耗、低噪音等优势。(马敏)

享“4年或10万公里”超长质保 比亚迪F0热销

一辆微车,最低2.99万起,享“4年或10万公里”超长质保,引发了消费者对比亚迪2012款新F0的热切关注。比亚迪敢于推出这样的政策,不仅为F0的消费者带去了真正的实惠,更是向消费者传达了自己对F0产品品质的信心。目前,适逢“银十”销售旺季,笔者走访市场了解到,现在F0订购提升的同时为用户真正节省了使用成本,增加了附加价值,再次提升了比亚迪产品的性价比。

作为一款专为都市知性新青年量身打造的精品、时尚座驾,F0最大的亮点就是全系配备被视为“智能化轿车身份证”的keyless无钥匙系统,智能滚码防盗发动机,炫彩发光尾标,一举打破了传统微型车“低端代步车”

的配置标准。车身设计吸收了欧洲最流行的元素,紧凑圆润,流畅灵动。动力上,2012款新F0搭载比亚迪自主研发的BYD371QA高性能环保发动机,最大功率50kW/6000rpm,最大扭矩90Nm/4000-4500rpm,与之相匹配的是5挡手动变速箱,换挡平顺,百公里油耗仅4.2L,最低油耗更可低至3.3L,有着同级车无法比拟的油耗优势。值得称赞的是,加装副消音器,提升发动机静音效果,让驾乘者在安静舒心的环境中畅享驾驶乐趣。为了使车辆获得卓越的驾控感和行驶稳健性,2012款F0底盘请专家精心调校,最小离地间隙由120mm提升为140mm。由此可见,比亚迪F0的热销也是有道理的,超长质保政策的保障加上比亚迪优秀的产品品质,促使比亚迪F0销量走势喜人,断货时有发生,有意向的朋友不妨提早下手。(鸿基伟业比亚迪)

7月美国汽车销量榜公布

福特Escape蝉联SUV销量榜首

随着SUV车型在全球汽车市场的强势表现,如今已然进入了一个“赢SUV市场赢天下”的时代。福特SUV家族在这场攻坚战中,销量一路飙升,成功掌握先机。就在近日公布的7月美国汽车销量排行榜中,福特SUV再度以领军者的姿态,笑傲美国市场。特别是福特明星车型Escape(中国版命名“全新福特翼虎”),继6月问鼎SUV销量榜冠军之后,7月份以21,572台的销量再度蝉联,成为当之无愧的销量之王,继续领先CRV、RAV4等强劲的对手。

福特在保持传统优势的同时,开始向油耗要销量,最新的SUV产品具备更高的燃油经济性。福特将双独立可变气门正时技术(Ti-VCT)、涡轮增压、燃油直喷等先进技术,运用于旗下SUV产品发动机之上。在众多热销的SUV车型中,最抢眼的当数福特Escape。它搭载了1.6升和2.0升EcoBoost涡轮增压发动机,实现了动力强劲、油耗经济、绿色环保的完美平衡。福特Escape秉承了福特品牌时尚、安全等一贯的造车理念,成为其能够连续问鼎销量冠军的重要筹码。

不仅如此,福特Escape还被誉为了“更智能的SUV”,搭载了一系列的智能技术,全新的智能四驱功能能以眨眼还快20倍的速度完成对行驶路况和驾驶状态的分析,引导车辆从容应对各种路况。以上种种,都是先进的智能科技在福特Escape上的应用与体现。福特Escape北美的热销,让国人对其充满期待,也不禁心生疑问:“说好的国产呢?”的确,作为福特15·15计划的重要一环,福特Escape国产早已纳入日程。目前,该款车的国产化正在紧锣密鼓的筹备之中。届时,相信中国版的全新福特翼虎定有卓越的市场表现。(刘兰兰)

Advertisement for BYD L3 car. Features include: 科技惠民 款款动心, 购车立享国家3000元节能惠民补贴, 2012款新L3, 价格: 6.09-8.29万元. Includes logos for BYD, IQS10, VVL, and other certifications.

Advertisement for Southeast Motor V5 car. Features include: 东南汽车 SEMI 多媒体交互系统, V5 菱致极智登场, 感性科技 智·绘未来. Includes images of the car and its interior features like the 4A91 Plus MIVEC engine and SEMI system.